电子信息工程学院

教学科研系列三级至十二级专业技术岗位聘用实施方案

1、 岗位职责
1. 正高级专业技术岗位职责
（1）三级岗位职责
①按照《新时代高校教师职业行为十项准则》严格要求自己，做立德树人的表率，带头遵守师德师风的各方面要求。
②承担全日制本科生课程，按学校和教学科研单位规定指导研究生或博士后。承担或参与教学改革、课程改革和实验室建设，积极争取并主持教改项目、核心课程群建设和精品课程建设。
③密切关注本学科领域的前沿发展，对学科建设进行规划，并参与所在学科点的学科建设工作。负责或参与本学科的学术梯队建设，不断培养和推出优秀青年教师，争创一流学科。

④积极开展科学研究，积极争取并主持国家重大（重点）科研项目和其它项目，积极撰写高水平学术论文、论著。

⑤承担其他教学、科研及社会服务等任务。
（2）四级岗位职责

①按照《新时代高校教师职业行为十项准则》严格要求自己，做立德树人的表率，带头遵守师德师风的各方面要求。

②承担全日制本科生课程，按学校和二级单位规定指导研究生。承担或参与教学改革、课程改革和实验室建设，积极争取并主持教改项目、核心课程群建设和精品课程建设。

③密切关注本学科领域的前沿发展，参与所在学科点的学科建设工作。参与本学科的学术梯队建设，培养优秀青年教师。

④积极开展科学研究，积极争取主持或参与国家级项目，积极撰写高水平学术论文、论著。

⑤承担其他教学、科研及社会服务等任务。

2. 副高级专业技术岗位职责

坚持立德树人，严格遵守《新时代高校教师职业行为十项准则》。具有本学科领域宽厚的知识面，每年均能为本科生或研究生授课，完成学校规定的教学任务，同时承担或参与一定的科研、教学改革、课程改革和实验室建设任务。
3. 中级专业技术岗位职责

坚持立德树人，严格遵守《新时代高校教师职业行为十项准则》。独立承担或协助教授、副教授完成本科生或研究生教学工作，完成学校规定的教学任务，同时参与一定的科研、教学改革、课程改革和实验室建设任务。
4. 初级专业技术岗位职责

坚持立德树人，严格遵守《新时代高校教师职业行为十项准则》。完成学校和所在教学科研单位规定的教学、科研任务。
二、专业技术岗位聘用基本任职条件

1. 通过国家和河北省规定程序评审取得相应专业技术职务任职资格；

2. 拥护宪法，遵守法律，具有良好的品行和职业道德；

3. 具有符合岗位要求的专业水平和工作能力；

4. 具有正常履行职责的身体健康条件；
5. 年度考核结果为合格及以上等次，且通过聘期期满考评。
三、三级及以下专业技术岗位资格申报条件
（一）正高级专业技术岗位聘用条件
1．三级岗位聘用条件： 
具有教师、科研系列正高级专业技术任职资格，受聘四级专业技术岗位满 5 年，取得正高级专业技术职务任职资格以来的业绩成果具备二级专业技术岗位校定申报条件中的任一项或至少具备下列条件中任 1 项：

①获得省部级教学成果奖二等奖以上 1 项（第一）；

②获得教育部人文社会科学优秀成果奖三等奖（第一），或省社会科学优秀成果特别奖（前二），或省社会科学科研奖励二等奖以上 1 项（第一），或获得省自然科学奖、科技进步奖、技术发明奖三等奖以上 1 项（第一）；
③主持国家级教学、科研项目 1 项；

④承担纵向、横向课题到校经费自然科学学科累计 180 万元以上、社会科学学科累计 90 万元以上，或授权并转让发明专利 2 项以上（转让费累计不低于 15 万元），或 B1 类以上社科决策咨询成果 1 项以上。
2．四级岗位聘用条件：
具有教师、科研系列正高级专业技术职务任职资格，符合专业技术岗位基本任职条件。
（二）副高级专业技术岗位聘用条件：
1．五级岗位聘用条件：
符合专业技术岗位聘用基本任职条件，上一轮聘任中受聘五级专业技术职务岗位考核合格，或受聘六级专业技术职务岗位满 5 年，且完成上一聘期的岗位任务，业绩优良。
2．六级岗位聘用条件：
符合专业技术岗位聘用基本任职条件，上一轮聘任中受聘六级专业技术职务岗位考核合格，或受聘七级专业技术职务岗位满5年，且完成上一聘期的岗位任务，业绩优良。
3．七级岗位聘用条件：
具有教师、科研系列副高级专业技术职务任职资格，符合专业技术岗位基本任职条件。
（三）中级专业技术岗位聘用条件：
1．八级岗位聘用条件：
符合专业技术岗位聘用基本任职条件，上一轮聘任中受聘八级专业技术职务岗位考核合格，或受聘九级专业技术职务岗位满5年，且完成上一聘期的岗位任务，业绩优良。
2．九级岗位聘用条件：
符合专业技术岗位聘用基本任职条件，上一轮聘任中受聘九级专业技术职务岗位考核合格，或受聘十级专业技术职务岗位满5年，且完成上一聘期的岗位任务，业绩优良。
3．十级岗位聘用条件：
具有教师、科研系列中级专业技术职务任职资格，符合专业技术岗位基本任职条件。
（四）初级专业技术岗位聘用条件：

1．十一级岗位聘用条件

符合专业技术岗位聘用基本任职条件。上一轮聘任中受聘十一级专业技术职务岗位考核合格，或受聘十二级专业技术职务岗位满5年。
2．十二级岗位聘用条件

具有教师、科研系列初级专业技术职务任职资格，符合专业技术岗位基本任职条件
四、三级及以下专业技术岗位聘用任务
（一）正高级专业技术岗位任务

1．三级专业技术岗位任务
年均教学工作量须达到150学时，其中本科课堂教学工作量须达到34学时，指导学位（毕业）论文工作量须达到80学时；聘期内科研、教改、学科与专业建设工作量须达到1500积分。
2．四级专业技术岗位任务
年均教学工作量须达到150学时，其中本科课堂教学工作量须达到34学时，指导学位（毕业）论文工作量须达到80学时；聘期内科研、教改、学科与专业建设工作量须达到1000积分。
（二）副高级专业技术岗位任务

1．五级专业技术岗位任务
年均教学工作量须达到200学时，其中本科课堂教学工作量须达到68学时，指导学位（毕业）论文工作量须达到40学时；聘期内科研、教改、学科与专业建设工作量须达到700积分。
2．六级专业技术岗位任务
年均教学工作量须达到200学时，其中本科课堂教学工作量须达到68学时，指导学位（毕业）论文工作量须达到40学时；聘期内科研、教改、学科与专业建设工作量须达到600积分。
3．七级专业技术岗位任务
年均工作量须达到200学时，其中本科课堂教学工作量须达到68学时，指导学位（毕业）论文工作量须达到40学时；聘期内科研、教改、学科与专业建设工作量须达到500积分。

（三）中级专业技术岗位任务

1．八级专业技术岗位任务
年均教学工作量须达到250学时，其中本科课堂教学工作量须达到68学时，指导学位（毕业）论文工作量须达到40学时；聘期内科研、教改、学科与专业建设工作量须达到300积分。
2．九级专业技术岗位任务
年均教学工作量须达到250学时，其中本科课堂教学工作量须达到68学时，指导学位（毕业）论文工作量须达到40学时；聘期内科研、教改、学科与专业建设工作量须达到200积分。
3．十级专业技术岗位任务
年均教学工作量须达到250学时，其中本科课堂教学工作量须达到68学时，指导学位（毕业）论文工作量须达到40学时；聘期内科研、教改、学科与专业建设工作量须达到100积分。

（四）初级专业技术岗位任务

十一级、十二级岗位年均教学工作量须达到34学时。
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